
令和６年度北海道釧路江南高等学校
学校評価：【生徒用】アンケート集計結果

年次別内訳

１年次 ２年次 ３年次

1 学校生活は充実していますか。 4.00 4.32 4.31 4.12 4.44

2 本校には、他校にない特色があると思いますか。 3.87 4.07 4.24 3.76 4.09

3
本校は、みなさんの学校生活にかかわる情報を十分に発信
していると思いますか。 3.76 4.00 4.08 3.72 4.06

4
あなたは１年間の教育活動(年間行事計画)の内容を理解し
て学校生活を送っていますか。 3.67 3.98 4.04 3.67 4.08

5
生徒一人一人の興味・関心や進路希望等に応じた選択科目
が設定されていると思いますか。 3.92 4.01 4.04 3.75 4.16

6
本校の授業では、各教科・科目の基礎・基本の習得や進路
実現に対応できる学力を身に付けさせていると思います
か。

3.86 4.22 4.26 4.01 4.26

7
教材や教え方にさまざまな工夫がなされていると思います
か。 3.74 4.06 4.16 3.76 4.15

8
授業では、説明や準備及び履修指導にシラバスを十分に活
用していますか。 3.62 3.90 4.07 3.66 3.90

9
基本的な生活習慣の定着や社会のルールを守る指導が十分
になされていると思いますか。 3.88 3.78 3.90 3.49 3.84

10
本校では、生徒の様々な悩みや問題に対して、きめ細かな
指導がなされていると思いますか。 3.67 4.06 4.19 3.80 4.11

11
本校では、生徒一人一人の能力・適性や進路希望等を踏ま
えた指導が適切に行われていると思いますか。 3.85 3.90 4.00 3.51 4.06

12
本校では、ガイダンス(科目選択指導・進路相談等)が十分
になされていると思いますか。 3.99 4.06 4.17 3.70 4.15

13
本校では、進路に関する情報が随時提供され、適切な進路
指導がなされていると思いますか。 3.94 4.14 4.26 3.87 4.15

14
学校生活において、生徒の健康や安全に対する配慮が十分
になされていると思いますか。 3.94 4.15 4.22 3.86 4.22

15
本校では、教室内の整理・整頓がきちんとなされていると
思いますか。 4.06 4.22 4.26 3.99 4.30

16
本校では、校内外の清掃がきちんとなされていると思いま
すか。 4.08 4.23 4.26 3.91 4.40

17
本校では、自分自身を大切にするとともに、積極的に他を
認め尊重し、思いやりの心を持つように努めていると思い
ますか。

3.92 4.23 4.17 3.99 4.46

18
本校生徒は、ホームルーム活動や生徒会活動に積極的に取
り組み、互いに協力して活動していると思いますか。 4.04 4.23 4.15 3.76 4.47

19
本校での部活動や生徒会活動、学校行事は充実していると
思いますか。 4.21 4.15 4.28 3.70 4.26

平均　 3.90 4.13 4.28 3.80 4.31
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